

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 22 мая 1984 г.

№ 83 (13961)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПРОФКОМ И СОРЕВНОВАНИЕ

Когда одна из лучших на заводе торгового машиностроения бригада сборщиков, возглавляемая коммунистом О. Г. Копыловым, на два дня раньше завершила апрельское задание, то уже наутро эта весть облетела все подразделения предприятия: заводчане узнали о ней из передачи местного радиоузла, из красочных «молий», вывешенных на видных местах. Так же оперативно становятся достоянием коллектива и другие добрые свершения заводчан в ходе трудового соперничества, направленные на повышение производительности труда, улучшение качества продукции.

Профсоюзный комитет предприятия многое делает для обеспечения широкой гласности социалистического соревнования за успешное выполнение производственного плана и обязательств четвертого года пятилетки. По заводскому радио ежедневно сообщаются итоги работы коллективов всех подразделений завода, участков, бригад. Вместе с тем дается и информация об отступающих с указанием причин плохой работы. На Доске показателей ежедневно отражаются итоги соревнования в торжественной обстановке победителям — цехам, участкам, бригадам, отделам вручаются переходящие Красные вымпелы, почетные грамоты, денежные премии.

За добросовестный труд поощряются также передовики производства с присвоением им звания «Лучший по профессии», отмечаются заслуги и опытных мастеров, наставников. Все формы гласности соревнований оказывают мобилизирующее влияние на людей. В результате завод работает стабильно, обеспечивает высокие экономические показатели. Недаром по итогам районного соревнования за первый квартал коллективу присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени, занесением на Доску почета и в Книгу почета.

Многое делает по улучшению гласности соревнования и профсоюзный комитет завода «Пластмасс». Прямо у проходной здесь оборудован большой стенд, на котором широко и оперативно освещается ход выполнения производственных заданий и обязательств коллективами цехов и других подразделений. Здесь всегда можно увидеть, кто сегодня впереди и кто отстает.

На расширенном заседании профкома ежемесячно подводятся итоги трудового соперничества между цехами, ежеквартально выявляются лучшие из бригад, а также из производственников, мастеров.

Умело, продуманно также применяются различные формы улучшения гласности социалистического соревнования в своих коллективах профсоюзные комитеты, совхоз «Белая Дача», коровника комбината, объединения «Мособлбыттехника», опытного завода ВНИИСТРОМА, треста столовых. И это, несомненно, положительно сказывается на производственной деятельности упомянутых выше коллективов. Все они по итогам районного соревнования за первый квартал текущего года завоевали призовые места.

Есть в районе и такие предприятия, профсоюзные комитеты которых не уделяют должного внимания гласности социалистического соревнования, нередко подходят к этому делу формально, что не способствует укреплению духа ответственности среди соревнующихся, ослабляет их стремление к высокопроизводительному труду.

К числу таких предприятий можно отнести завод крупнопанельного домостроения, автоколону № 1787, Люберецкую галантерейную фабрику, объединение «Мособлбывбыт», ряд свиных ателев.

Гласность соревнования — одна из важнейших задач деятельности профсоюзных организаций. Актуальность задачи неизмеримо возрастает в эти дни, когда в районе по почину совхоза имени Зои Космодемьянской Рузского района, ряда других коллективов развертывается социалистическое соревнование под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!».

Профсоюзным комитетам следует поставить дело таким образом, чтобы оперативно предавались широкой гласности и получали достойную оценку все новые, яркие трудовые достижения люберецчан в ходе двенадцати месячных ударных трудовых вахт, их горячее стремление доблестным трудом ознаменовать 40-летие Великой Победы, крепить дело мира, экономическое и оборонное могущество любимой Родины.



ЗИМОВКА ЗАВЕРШЕНА УСПЕШНО

Животноводы Константиновской птицефабрики начали переводить крупный рогатый скот на летнепастбищное содержание. Зимовка на ферме прошла организованно, план пяти месяцев по продаже государству молока в объеме 842 тонн коллектив подрядной бригады завершил 20 мая. До конца месяца константиновцы намерены реализовать еще 60 тонн первосортной продукции.

О качестве работы животноводов красноречиво говорят надои. В среднем по ферме от каждой фуражной коровы за четыре месяца получено по 1718 килограммов молока, на 17 кг больше, чем в прошлом году.

Самой высокой продуктивности добились звено Галины Васильевны Кустовой, в котором трудятся Надежда Павловна Рослякова, Мария Ивановна Захарова и Лидия Михайловна Голубина. В группе, за которой ухаживает это звено, каждая корова дала за четыре месяца по 1779 кг молока при плане 1762.

Животноводы обязались получить от каждой коровы дойного стада по 2250 кг молока и добыть валового привеса молодняка в объеме 450 центнеров. Р. СТЕПНОВА. НА СНИМКЕ: Л. М. Голубина.



40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ВЕСЕННЕЕ ПОЛЕ РАЙОНА

РЫХЛЕНИЕ, ПОЛИВ

В хозяйствах нашего района повсеместно организован уход за посевами. На Константиновской птицефабрике и в ОПХ «Коренево» озимые зерновые обрабатывают на всей площади препаратом «тур», который укрепит стебли, уменьшит полегание.

Завершено дождевое боронование картофельных плантаций. Начавшие прорастать сорняки уничтожены на первой стадии развития, клубням обеспечен доступ воздуха. В племсовхозе «Фоминское» и на госплемзаводе «Петровское» посадки «второго хлеба» обработаны против сорняков гербицидами, в этих хозяйствах приступают к повторному боронованию.

Овощные плантации и пастбища нуждаются в дополнительной влаге. Организованно ведется полив в совхозе «Белая Дача», колхозе им. Ленина, на госплемзаводе «Петровское» и Константиновской птицефабрике. Р. БОЛОТЕНКО.

МАШИНЫ К СЕНОКОСУ

РЕПОРТАЖ

На перемысейской демонстрации по Октябрьскому проспекту Люберец с эффектом прошла новая косилка завода имени Ухтомского. Внимание привлекла крупная яркая надпись: «19500 машин «КПС-5Т» — наш вклад в реализацию Продовольственной программы».

Вклад, как видим, немалый. Девятнадцать с половиной тысяч самоходок было выпущено к 1 Мая с начала их производства — декабря 1978 года. А на сегодня уже более 19700. Из ворот цеха № 16 одна за другой выходят прогрессивные машины. Горячая пора у люберецких сельхозтехников: надо пополнить машинный парк колхозов и совхозов к сенокоске, которая не за горами.

На каждом участке цеха — напряженная работа. С завода «Гомсельмаш» из Белоруссии водитель Николай Астафьев доставил на грузовике с прицепом более двух десятков редукторов. Их тут же выгружают. Его друг Виктор Симанчук привез другие комплектующие изделия. Звено в составе трех человек, в распоряжение которых выделено два «КамАЗа», обслуживает люберецкий завод постоянно. — В месяц мы совершаем 12

машино-рейсов, — рассказывает Н. Астафьев. — Стараясь быстрее доставить важный груз.

В начале сборки косилки ставятся на конвейер. По мере продвижения его дальше, в глубь цеха, машины «обрастают» новыми и новыми механизмами, деталями. Большую работу выполняет бригада Сергея Петровича Васильева. У рабочих — свои операции, свои обязанности. На сборке гидросистемы, например, специализировались Н. Гаранин и А. Крюков. Но товарищи могут и заменить друг друга.

У конвейера почти постоянно находится старший мастер Евгений Вячеславович Гриженя.

— Работа проходит не всегда гладко, — говорит он. — Плохо, что у нас нет четкого графика поставок узлов и деталей. Недавно был срыв с колесами, завтра опять чего-нибудь не хватит. Это выбивает сборщиков из ритма.

Да, широкая кооперация в изготовлении этих косилок имеет значение. Поэтому и идет реконструкция завода, чтобы все делать в основном на месте.

Но вот массивная лента транспортера заканчивается. Самоходная часть машины собрана. Она поступает на участок обкатки. За-

водятся двигатели, приходят в движение механизмы. Машина зажил! Теперь ее путь — в окрасочную камеру.

Выделяясь яркой краской, подпадают косилки к монтажным кабинам. Николай Савин и Виктор Мясников устанавливают собранную заранее кабину на самоходную часть. И теперь машина приобретает свой полный вид. Завершающий осмотр, подгонку, оснащение недостающими элементами производит бригада дефектовщиков П. У. Янчука.

— Вчера мы сдали 17, сегодня готовим 21 машину, — сообщает Павел Ульянович.

К сожалению, во второй половине месяца напряженность в работе возрастает. Об этом говорили сборщики на всех этапах.

Беседуем с П. У. Янчуком, который работает на заводе имени Ухтомского тридцать третий год, об инициативе передовых коллективов Подмоскovie ознаменованной трудовыми достижениями 40-летию славной Победы.

— Мы знаем о ней и готовы внести свой трудовой вклад, — решительно заявил ветеран труда.

На май запланировано собрать 455 самоходных косилок-площадок «КПС-5Т». Труженики завода прилагают все усилия, чтобы это задание выполнить. Они всячески стараются больше выпустить сенокосороботной техники к началу сенокоса.

П. БИЦУКОВ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

К ВЫПОЛНЕНИЮ ПРИСТУПИЛИ...

3 апреля 1984 года в интервью с главным инженером Люберецкого треста газового хозяйства А. И. Ку-

бышкиным подвергалась критике генеральная организация — передовая механизиранная колонна треста № 1 Союзгазпрома. Она медленно вела работы по сооружению газопровода на участке совхоз «Белая Дача» — ОПХ «Коренево».

Начальник ПМК Л. Д. Быков сообщил в реляции, что в соответствии с указанием администрации Всесоюзного производственного объединения

«Союзгазпромстрой» очистку и изоляцию труб для газопровода поручено вести субподрядчику — спецуправлению № 5 треста «Ярославльнефтегазстрой». В начале второй декады мая специалисты этого управления приступили к выполнению работ на газопроводе.

Администрация ПМК принимает необходимые меры для ускорения ввода его в эксплуатацию.

